Вариант 1.

1) В процессе преобразования растрового графического файла количество цветов уменьшилось с 1024 до 32. Во сколько раз уменьшился информационный объем файла? (1 мин)
1) 5
2) 2
3) 3
4) 4

2) Объем сообщения, содержащего 4096 символов, равен 1/512 части Мбайта. Какова мощность алфавита, с помощью которого записано это сообщение? (3 мин)
1) 8
2) 16 
3) 4096 
4) 16384

3) Переведите десятичное число в двоичную систему счисления: 47,25.
Вариант 2.

1) Для хранения растрового изображения размером 64 на 64 пикселя отвели 512 байтов памяти. Каково максимально возможное число цветов в палитре изображения? (1 мин)
1) 16
2) 2
3) 256
4) 1024
2) Объем сообщения равен 11 кбайт. Сообщение содержит 11264 символа. Какова мощность алфавита? (3 мин)

1) 64
2) 128 
3) 256 
4) 512
3) Переведите десятичное число в двоичную систему счисления: 31,75.
Вариант 3.

1) Для хранения растрового изображения размером 128 x 128 пикселей отвели 4 килобайта памяти. Каково максимально возможное число цветов в палитре изображения? (1 мин)
1) 8
 2)2
 3) 16
 4) 4
2) Мощность алфавита равна 64. Сколько кбайт памяти потребуется, чтобы сохранить 128 страниц текста, содержащего в среднем 256 символов на каждой странице? (3 мин)

1) 8
2) 12 
3) 24 
4) 36
3) Переведите десятичное число в двоичную систему счисления: 129,5.
Вариант 4.

1) Разрешение экрана монитора – 1024 х 768 точек, глубина цвета – 16 бит. Каков необходимый объем видеопамяти для данного графического режима? (3 мин)
1) 6 Мбайт
2) 256 байт
3) 4 кбайта
4) 1,5 Мбайт

2) Сколько существует различных последовательностей из символов «плюс» и «минус», длиной ровно в пять символов? (1 мин)

1) 64
2) 50
3) 32
4) 20

3) Переведите десятичное число в двоичную систему счисления: 51,25.
Вариант 5.
1) Для хранения растрового изображения размером 1024 х 512 пикселей отвели 256 кбайт памяти. Каково максимально возможное число цветов в палитре изображения? (1 мин)
1) 16
2) 64
3) 32
4) 128

2) Шахматная доска состоит 8 столбцов и 8 строк. Какое минимальное количество бит потребуется для кодирования координат одного шахматного поля? (3 мин)

1) 4
2) 5 
3) 6 
4) 7 

3) Переведите десятичное число в двоичную систему счисления: 29,75.
Вариант 6.

1) Для хранения растрового изображения размером 128 х 128 пикселей используется 8 кбайт памяти. Каково максимально возможное количество цветов в палитре данного изображения? (1 мин)
1) 8
2) 16
3) 32
4) 4

2) Два текста содержат одинаковое количество символов. Первый текст составлен в алфавите мощностью 16 символов, а второй текст – в алфавите из 256 символов. Во сколько раз количество информации во втором тексте больше, чем в первом? (3 мин)

1) 12
2) 2 
3) 24 
4) 4 

3) Переведите десятичное число в двоичную систему счисления: 113,5.
Вариант 7.
1) В процессе преобразования растрового графического файла количество цветов уменьшилось с 512 до 8. Во сколько раз уменьшился информационный объем файла? (1 мин)
1) 5
2) 2
3) 3
4) 4

2) Какое минимальное количество бит потребуется для кодирования положительных чисел, меньших 60? (3 мин)

1) 1
2) 6 
3) 36 
4) 60
3) Переведите десятичное число в двоичную систему счисления: 74,25.
1) Вариант 8.

2) После преобразования растрового 256-цветного графического файла в черно-белый формат (2 цвета) его размер уменьшился на 70 байт. Каков был размер исходного файла? (3 мин)
1) 70 байт
2) 640 бит
3) 80 бит
4) 560 бит

3) Двое играют в «крестики-нолики» на поле 4 на 4 клетки.  Какое количество информации получил второй игрок, узнав ход первого игрока? (1 мин)

1) 1 бит
2) 2 бита 
3) 4 бита 
4) 16 бит

4) Переведите десятичное число в двоичную систему счисления: 23,75.
Вариант 9.
1) В процессе преобразования растрового графического изображения количество цветов уменьшилось с 64 до 8. Во сколько раз уменьшился объем, занимаемый им в памяти? (1 мин)
1) 2
2) 4
3) 8
4) 64

2) Объем сообщения – 7,5 кбайт. Известно, что данное сообщение содержит 7680 символов. Какова мощность алфавита? (3 мин)

1) 77
2) 256 
3) 156 
4) 512
3) Переведите десятичное число в двоичную систему счисления: 101,5.
Вариант 10.
1) Сколько памяти нужно для хранения 64-цветного растрового графического изображения размером 32 на 128 точек? (1 мин)
1) 32 кбайта     
2) 64 байта
3) 4096 байт
4) 3 кбайта

2) Дан текст из 600 символов. Известно, что символы берутся из таблицы размером 16 на 32. Определите информационный объем текста в битах. (3 мин)

1) 1000
2) 2400 
3) 3600 
4) 5400

3) Переведите десятичное число в двоичную систему счисления: 82,25.

Вариант 11.
1) Мощность алфавита равна 256. Сколько кбайт памяти потребуется для сохранения 160 страниц текста, содержащего в среднем 192 символа на каждой странице? (3 мин)
1) 10
2) 20 
3) 30 
4) 40
2) Для хранения растрового изображения размером 32×32 пикселя отвели 512 байтов памяти. Каково максимально возможное число цветов в палитре изображения? (1 мин)

1) 256 

2) 2 

3)16 

4) 4

3) Переведите десятичное число в двоичную систему счисления: 112,75.

Вариант 12.

1) Для кодирования секретного сообщения используются 12 специальных значков-символов. При этом символы кодируются одним и тем же минимально возможным количеством бит. Чему равен информационный объем сообщения длиной в 256 символов? (3 мин)
1) 256 бит
2) 400 бит 
3) 56 байт 
4) 128 байт
2) Монитор позволяет получать на экране 224 цветов. Какой объем памяти в байтах занимает 1 пиксель? (1 мин)
1) 2
2) 3
 3) 4
4) 5
3) Переведите десятичное число в двоичную систему счисления: 99,5.
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